



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВОСТЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

3 октября 2023 года

№ 79
(10786)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 14 руб. 31 коп.

● 5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

У каждого на жизненном пути есть учителя и наставники, которые сыграли важную роль в судьбе. Имена таких преподавателей сохраняются в памяти на все годы. Это - благодарная память и знак особого уважения и признания.

Именно в вашу честь, дорогие учителя, 2023 год объявлен президентом Российской Федерации Годом педагога и наставника. Это ещё раз подчёркивает вашу ответственную миссию для развития общества и страны, акцентирует внимание на повышении статуса учителя и способствует привлечению в профессию новых специалистов. Сейчас в Тюменской области трудятся более 11 тысяч педагогов, треть из них – молодые.

День учителя - ещё один прекрасный повод поблагодарить вас. Спасибо вам за труд и терпение, за преданность выбранному делу и любовь к детям, за мудрые советы и неравнодушие к своим ученикам, за ваше умение вдохновлять на получение знаний.

Уважаемые педагоги! Вы постоянно совершенствуете своё мастерство, осваиваете новые методики и технологии, при этом сохраняете богатые педагогические традиции, которые сформировали ветераны регионального образования. Вы активно участвуете в профессиональных конкурсах и добиваетесь побед. Вы - опора и гордость Тюменской области!

Пусть все ваши самые смелые замыслы воплотятся в жизнь. Успехов вам и вашим ученикам, здоровья и семейного счастья! А всем землякам желаю, чтобы им также, как и мне, везло на хороших учителей и наставников.

С праздником!

АЛЕКСАНДР МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником - Днём учителя!

Сегодня прекрасный повод выразить искреннюю благодарность тем, кто научил нас не просто читать и писать, но и самостоятельно мыслить, принимать важные решения, тем, кто помог раскрыться нашим талантам.

Дорогие учителя! Ваш труд даёт Тюменскому региону множество поводов для заслуженной гордости. Позвольте выразить вам самые искренние слова благодарности и признательности за верность своему профессиональному долгу, душевную теплоту, которую вы ежедневно дарите детям.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внёсших неоценимый вклад в развитие системы образования в нашем районе и воспитание подрастающего поколения.

Желаю вам способных учеников, неиссякаемой жизненной энергии и крепкого здоровья, чтобы добиваться поставленных целей!

ВЛАДИМИР УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

Уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Этот праздник был и остаётся знаменательным событием для всех, а особенно для людей, посвятивших себя сложной, но очень важной и почётной профессии – обучению и воспитанию новых поколений.

Желаю вам, дорогие учителя, ветераны, чей подвижнический труд и славные традиции заложили основу нынешних достижений в образовании, счастья, добра, благодарных учеников. Крепкого здоровья вам, неизменного интереса и любви к делу, которому вы посвятили свою жизнь, удачи и благополучия!

ВАЛЕНТИНА ШАГАЕВА,
начальник отдела образования
администрации Абатского муниципального района

Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда Абатского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Всемирным днём учителя! Труд педагога считается самым благородным, творческим, подвижническим, созидательным, но одновременно непростым и ответственным.

Люди, посвятившие свою жизнь профессии учителя, не случайно пользуются особым авторитетом. Ведь каких бы успехов в жизни не достиг человек, важнейшую роль в его становлении как личности играют его учителя.

Дорогие учителя! Ваш труд даёт муниципалитету множество поводов для заслуженной гордости. О высоком уровне подготовки школьников говорят успешные выступления на олимпиадах, творческих конкурсах и соревнованиях, высокие результаты ЕГЭ. Благодаря вам подрастает новое, замечательное поколение активных, творческих ребят.

Особой благодарности заслуживают ветераны отрасли, которые не только продолжают вносить вклад в дело воспитания и образования юных ребят, но и передают свой бесценный опыт молодым учителям. Искренне благодарю вас за верность избранному пути. Уверен, что ваши глубокие знания, чуткость, мудрость и внимательность позволят решать самые сложные и интересные профессиональные задачи.

Желаю крепкого здоровья, бодрости духа, неиссякаемого вдохновения!

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского МР

Бывших учителей не бывает

*«Знаете, нам по-прежнему
верится:
Пока крутится наша Земля,
Главным достижением
человечества
будут учителя!»*

Роберт Рождественский

Мы часто произносим слово учитель, но не задумываемся, какую огромную роль играет он в нашей

жизни. Ведь людей во многом формирует школа, и в первую очередь педагоги. Сколько сил, труда, души, терпения учителя вкладывают в каждого из своих учеников, чтобы они выросли настоящими людьми. В Год педагога и наставника особое внимание мы уделяем нашим дорогим учителям.

Сегодня нам хочется рассказать об удивительном человеке, который отдал школе 40 лет, об Учителе с большой буквы, который своим трудом заслужил признание и любовь своих учеников, - о Галине Усольцевой.

Галина Ивановна Ородилась 2 ноября 1958 года в деревне Ерёмной. В 1976 году она окончила Абатскую среднюю школу. Свою трудовую деятельность начала с 29 сентября 1982 года в родной школе в должности пионервожатой начальных классов. За время работы показала себя творческим педагогом, обладающим хорошими организаторскими способностями, умеющим найти контакт с детьми разного возраста, увлечь их словом и делом.

В то время Галина Ивановна совмещала работу с учёбой в Ишимском государственном педагогическом институте, после окончания которого в 1988 году была переведена учителем начальных классов. Молодой педагог уже хорошо владела теоретическим материалом, тщательно готовилась к каждому уроку. Особое внимание на протяжении всей

Большую работу педагог вела по воспитанию сознательной дис-



циплны, ответственного отношения к учёбе, любому порученному делу. Каждый без исключения ребёнок принимал участие в классных и школьных делах и мероприятиях. В воспитательном направлении хорошими помощниками были родители учеников, с которыми Галина Ивановна устанавливала тесный контакт. Администрация школы поручала ей не самые простые классы, не сомневаясь в том, что учитель непременно справится. Галина Ивановна планировала работу и настра-

ивала ребят так, что они и коллективом дорожили, и в учёбе подтягивались. Ученики знали: учитель никому не даст их в обиду, всегда поможет, но в то же время и спросит по всей строгости. Галина Ивановна находила подход ко всем, и даже к трудным ученикам, видела в них в первую очередь личность, а не отстающих учеников, которые неважно учились и порой нарушали дисциплину. В этом и есть секрет её педагогического таланта: в искренней, безграничной любви к ученику и преданности своей профессии. И воспитанники платили ей тем же – любовью и уважением. Выпускники Г. Усольцевой запомнили её как справедливого, доброго и отзывчивого педагога. С большим уважением к Галине Ивановне относятся и коллеги. Работая в коллективе, она охотно делилась своими педагогическими находками, по-матерински, добрым словом поддерживала молодых педагогов.

«Даже уйдя на заслуженный отдых, успокоит, объяснит, похвалит, даст совет, придёт на помощь в трудную минуту. С ней легко можно поговорить на любую тему. Я очень рада, что в моей жизни есть такой талантливый, разносторонний, отзывчивый человек», - эти слова адресует Галине Ивановне педагог-коллега Людмила Склоева.

Доброе слово о коллеге прозвучало и от Евгении Лисовец, учителя начальных классов: «С Галиной Ивановной в Абатской школе № 1 я проработала 16 лет. Эта замечательная женщина была не только моей коллегой, но ещё и первым учителем моей дочери. Талантливый, чуткий, преданный своему делу и безза-

Продолжение на 3 стр.

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

В начале учебного года педагоги хорошо отдохнули и получили заряд позитивной энергии

Ежегодно в период золотой осени педагоги Абатского района выезжают на туристический слёт. Атмосфера слёта - это не только соревнования, активный отдых, закалка характера, возможность встречи с друзьями и коллегами, но и единение с природой родного края.

15 сентября в рамках мероприятий, посвящённых 100-летию Абатского района и Году педагога и наставника, состоялся туристический слёт с участием специалистов отдела образования администрации Абатского муниципального района, педагогических работников Абатской школы № 1, Абатской школы № 2, Банниковской и Тушнолобовской школ, а также детского сада «Сибирячок».

Мероприятие прошло в уютном и живописном месте – на лесной поляне возле деревни Кареглазовой, и открыла его Валентина Шагаева, начальник отдела образования, которая пожелала участникам слёта отличного отдыха, хорошего настроения, зарядиться позитивной энерги-

гогов, их выносливость, взаимопомощь и неудержимое стремление к победе.

В результате 1 место заняла команда МАОУ Абатская СОШ № 1, 2 место у МАДОУ детский сад «Сибирячок», 3 место присуждено команде МАОУ Абатская СОШ № 2.

На втором этапе турнира жюри оценивало номера художественной самодеятельности на туристическую тему, посвящённые 100-летию Абатского района и Году педагога и наставника. Затем наступил самый приятный момент - дегустация блюд, приготовленных в конкур-



се «Обед с дычком».

Команды, занявшие призовые места в туристической полосе, были награждены дипломами и ценными призами. Но главными наградами для всех участников стали прекрасное настроение, танцы, спортивные игры, шутки и несмолкаемый смех.

Слёт педагогов образовательных организаций в очередной раз показал, что они умеют не только славно трудиться, но и весело отдыхать. И важно, что окунувшись в атмосферу радости и душевного подъёма в этот раз, они с нетерпением будут ждать следующего, чтобы зарядиться позитивом на весь учебный год!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

ей и сполна передать своё настроение воспитанникам школ и детских садов.

Пока одни члены сборных команд знакомились с условиями и этапами туристической полосы, другие готовили обед и кулинарные блюда.

На первом этапе команды озвучили своё название, девиз и приступили к выполнению основных этапов соревнований: разведение костра, преодоление болота по кочкам, переправа по жердям, транспортировка «пострадавшего», вязка узлов, переправа через водное препятствие на лодке. Результаты преодоления полосы препятствий показали отличную физическую подготовку педа-



● ОФИЦИАЛЬНО

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
VI СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

29.09.2023

с. Абатское

№ 45

О внесении изменений в решение думы Абатского муниципального района от 5.12.2022 № 65 «О бюджете Абатского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

1. Внести следующие изменения в решение думы Абатского муниципального района от 5 декабря 2022 года № 65 «О бюджете Абатского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – решение думы):

- 1.1. Часть 1 статьи 1 решения думы изложить в следующей редакции:
 - «1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2022 год:
 - 1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 1164657 тыс. рублей;
 - 2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 1213021 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга Абатского муниципального района на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 48364 тыс. рублей»;
 - 1.2. Приложение № 1 к решению думы изложить в редакции, согласно приложению № 1 к настоящему решению думы;
 - 1.3. Приложение № 5 к решению думы изложить в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению думы;
 - 1.4. Приложение № 7 к решению думы изложить в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению думы;
 - 1.5. Приложение № 9 к решению думы изложить в редакции, согласно приложению № 4 к настоящему решению думы;
 - 1.6. Приложение № 11 к решению думы изложить в редакции, согласно приложению № 5 к настоящему решению думы;
 - 1.7. Приложение № 13 к решению думы изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению думы.
2. Настоящее решение думы вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.
3. Действие настоящего решения думы распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования
Абатский муниципальный район

Н. ВОЛКОВ, председатель думы
Абатского муниципального района

Ознакомиться с текстом приложения к решению думы можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtymen.ru) в разделе «Власть» / «Дума» / «Нормативные правовые документы».

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
VI СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

29.09.2023

с. Абатское

№ 51

О назначении собрания граждан на территории Тушнолобовского сельского поселения Абатского муниципального района

В целях соблюдения требований части 12 статьи 22 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии со статьёй 29 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьёй 15 Устава Абатского муниципального района, а также положением о порядке назначения и проведения собраний граждан, утверждённым решением думы Абатского муниципального района от 19.05.2006 № 43, дума РЕШИЛА:

1. В целях учёта мнения жителей Тушнолобовского сельского поселения по инициативе думы Абатского муниципального района назначить собрание граждан на территории Тушнолобовского сельского поселения для принятия решения по ликвидации Водолазовской основной общеобразовательной школы, структурного подразделения муниципального автономного общеобразовательного учреждения Абатской средней общеобразовательной школы № 2.
2. Установить:
 - 2.1. дату проведения собрания граждан – 18 октября 2023 года;
 - 2.2. начало собрания граждан – в 15.00;
 - 2.3. место проведения собрания граждан – 627531, с. Водолазово, ул. Новая, д. 12 (здание Водолазовского сельского клуба).
3. Опубликовать настоящее решение думы в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования
Абатский муниципальный район

Н. ВОЛКОВ, председатель думы
Абатского муниципального района

● 5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

С чего начинается учитель?

Нынешний год объявлен президентом России Годом педагога и наставника. Как отметил В. Путин, вопросы обучения, наставничества - это всегда обращение к будущему. Молодым педагогам предстоит, опираясь на традиции отечественной педагогики и передовые технологии, формировать современную систему образования, обеспечить преемственность между поколениями. Именно в этот год организована работа по привлечению молодежи в педагогическую профессию.

В педагогическом коллективе Ленинской СОШ есть и молодые педагоги, делающие первые шаги в этой отрасли, и опытные наставники, способные помочь подопечному избежать ошибок, поддержать советом в накоплении ими педагогического опыта, в повышении их профессиональной компетентности.

Молодой педагог Валерия Буракова, выпускница Ленинской СОШ, с самого детства мечтала о профессии учителя и будучи ещё студенткой пятого курса, начала свою трудовую деятельность в родной школе. В 2023 году окончила Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова (филиал ТюмГУ) по специальности «Педагогическое образование» с двумя профилями подготовки: математика, физика. Её наставником является опытный педагог Надежда Гришаева, отдавшая всю жизнь педагогике, мате-

матик по призванию.

В течение года можно было наблюдать систематическую индивидуальную работу опытного специалиста по развитию у молодого педагога необходимых навыков и умений ведения педагогической деятельности. Надежда Юрьевна передавала молодому специалисту знания в области предметной специализации, методики преподавания, умение вести школьную документацию.

Помимо индивидуальных консультаций наставник и молодой педагог принимали активное участие в школьных и сетевых мероприятиях, мастер-классах. Результатом работы стало то, что молодой специалист зарекомендовала себя как творческий и инициативный работник.

В работе с учащимися Валерия Сергеевна систематически использует диагностический мониторинг успешности обучения, в том числе тесты, диагностические работы для интеллектуального развития школьников. На уроках работают игровые, групповые, здоровьесберегающие технологии.

Валерия Сергеевна способствует развитию у обучающихся интереса к знаниям, учёбе, используя в работе проблемные ситуации, чередование физической и умственной активности, положительную мотивацию, ситуацию успеха. Умение анализировать учебно-воспитательные ситуации помогает ей понимать причины

поступков обучающихся, предлагать творческие решения и ориентироваться на личностные особенности школьников. Педагог имеет высокий уровень общей культуры, что позволяет профессионально выстраивать взаимоотношения с учащимися, коллегами, работниками школы и родителями обучающихся, учитывать их мнение и решать конфликтные ситуации. В. Буракова развивает математическое и логическое мышление у учащихся, использует на уроках компьютерные технологии, работает над формированием функциональной грамотности. Стиль работы учителя характеризует требовательность, умение заметить успех ребёнка, быстрый темп деятельности, самостоятельность, умение создать ситуацию выбора.

Л.Н. Толстой, великий русский писатель и педагог, так говорил об учителе: «Если учитель соединяет в себе любовь к делу и к ученикам, он - совершенный учитель». Валерия Сергеевна следует этому принципу. Среди коллег, родителей, учащихся пользуется уважением и авторитетом.

Поздравляем молодого педагога и его опытного наставника с профессиональным праздником! Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью!

ОЛЕСЯ ШЛЕГЕЛЬ,
заведующая Ленинской СОШ

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья!

Примите тёплые поздравления с Днём пожилого человека! С почтением поздравляем вас и пожеланий много в день осенний: Чтоб не коснулась грусть прекрасных глаз, чтоб было море

радостных мгновений,

Чтобы здоровье было, словно сталь, родные вас заботой окружали, Любовь дарили и тепло своё, от всех невзгод всегда оберегали!

Абатское РО ВОИ

● 5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Бывших учителей не бывает

Окончание. Начало на 1 стр.

Своим любящим детей педагогом. Своим богатым педагогическим опытом Галина Ивановна охотно делилась с коллегами не только своей школы, но и за её пределами. На уроках всё было продумано до мелочей. Одно задание сменялось другим и требовало от учеников не просто механического выполнения, а заставляло думать, анализировать, сопоставлять, учиться делать выводы. Галина Ивановна - одна из первых педагогов, успешно реализовавших ФГОС. Её уроки отвечали современным требованиям, отличались ясностью целей, доступностью излагаемого материала, умелым использованием элементов различных педагогических технологий. Исполнительность и умение доводить начатое дело до конца было на высшем уровне - её стиль работы».

За многолетний добросовестный труд Галина Ивановна награждена

на почётными грамотами и благодарственными письмами различного уровня. Профессиональным мастерством, замечательными личными качествами и безупречной работой она заслужила высокий авторитет у коллег-педагогов, обожание учеников, почёт и уважение родителей и односельчан. Галина Усольцева является ярким представителем той плеяды учителей, которых можно по праву назвать «Учителем-наставником».

В Год педагога и наставника коллектив МАОУ Абатской СОШ №1 поздравляет Галину Ивановну с Днём учителя, с грядущим юбилейным днём рождения и желает крепкого здоровья, долголетия, счастливых и светлых дней. Пусть ваша жизнь всегда будет наполнена радостью, добром и любовью!

Подготовила
ИРИНА ХАРИТОНОВА

СИГНАЛ:

«Внимание! Всем!»

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.05.2023 № 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения» на территории Тюменской области 4 октября 2023 года проводится комплексная проверка работоспособности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения.

В ходе проверки 4 октября в 10.40 и в 10.50 (время местное) в населённых пунктах: Абатское, Банниково, Болдырево, Ошепково, Быструха, Конёво, Ленинка, Майский, Назарово, Партизан, Тушнолобово, Шевырино, Ст-Маслянка, Смоленка, Водолазово, Ерёмна, Шипунова, Кокуй, Речкунова, Старовяткина, Сысоева и Сычёва будет производиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание! Всем!» способом включения всех имеющихся электрических сирен. Соблюдайте спокойствие.

Помните: звучание сирен означает сигнал гражданской обороны: «Внимание! Всем!» и служат для привлечения внимания населения в экстренных случаях, то есть при угрозе радиоактивного, химического, бактериологического загрязнения, а также при опасности или возникновении стихийных бедствий, крупных аварий или катастроф на объектах экономики и на транспорте. Услышав сигнал сирены или других оповестительных средств, необходимо включить телевизор, радиоприёмник и прослушать речевое сообщение областного или местного органа управления по делам ГО и ЧС и в дальнейшем (при необходимости) действовать по их указанию.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского района



● ИЗ ЗАЛА СУДА

Суд признал действия судебных приставов законными

Абатский районный суд Тюменской области рассмотрел административное дело по административному иску О. Коробейникова к ПАО «Совкомбанк», УФССП России по Тюменской области, судебному приставу-исполнителю Абатского РОСП УФССП России по Тюменской области Е. Рачёвой о признании незаконными действия судебного пристава-исполнителя Абатского РОСП УФССП России по Тюменской области Е. Рачёвой и об отмене постановления об аресте автомобиля.

Из административного искового заявления следует, что на основании решения Абатского районного суда Тюменской области от 12.05.2021 года Абатским РОСП УФССП России по Тюменской области было возбуждено исполнительное производство, в рамках которого судебным приставом-исполнителем Е. Рачёвой был наложен арест на автомобиль марки «Мерседес-Бенц», принадлежащий должнику О. Коробейнико-

ву. Об аресте автомобиля он узнал из размещённой информации на сайте ГИБДД, при этом копия акта об аресте автомобиля не была ему направлена. Не согласившись с принятыми мерами по взысканию задолженности, начальнику отдела Абатского РОСП было направлено заявление о снятии ареста с автомобиля и неприменении в отношении вышеописанного имущества в виде изъятия и принудительной реализации в связи с тем, что он является индивидуальным предпринимателем и осуществляет перевозку с использованием спорного автомобиля. В случае передачи автомобиля на принудительную реализацию он не сможет в дальнейшем осуществлять услуги по перевозке, что приведёт к уменьшению выплат по исполнительному производству. При разговоре с руководителем Абатского РОСП тот указал, что с ареста и торгов автомобиль не снимут. 15.06.2023 года начальнику отдела - старшему судебному приставу Абатского РОСП было на-

правлено заявление о приостановлении производства по делу, после подачи искового заявления в Абатский районный суд об освобождении имущества от ареста, реакции на которое не последовало. Считает, что судебным приставом-исполнителем не выполнены требования п.7 ст. 80 Федерального закона от 2.10.2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в части направления копий постановления о наложении ареста на имущество, акта о наложении ареста на имущество должнику. Отсутствуют основания для ареста автомобиля, поскольку данный автомобиль является единственным средством для осуществления профессиональной деятельности, и в силу п. 1 ст. 446 ГК РФ на такое имущество не может быть обращено взыскание по исполнительным документам. Полагает, что судебным приставом-исполнителем не выполнены требования ст. 64.1 ФЗ «Об исполнительном производстве» в части рассмотрения должностным

лицом заявлений и ходатайств в десятидневный срок со дня поступления к нему заявления, вынесении по результатам рассмотрения постановления об удовлетворении полностью или частично, либо об отказе в удовлетворении заявления, ходатайства. Просил признать незаконными действия судебного пристава - исполнителя Абатского РОСП Е. Рачёвой и отменить постановление об аресте автомобиля «Мерседес-Бенц».

Административный истец О. Коробейников в судебном заседании на удовлетворении административного иска настаивал, просил иск удовлетворить по основаниям, изложенным в заявлении.

Административный ответчик судебный пристав-исполнитель Е. Рачёва в судебное заседание не явилась, о месте и времени судебного заседания уведомлена надлежащим образом, просила о рассмотрении дела в её отсутствие. Направила возражения на административное исковое заявление, из которо-

го следует, что с требованиями истца не согласна по следующим основаниям: на исполнении в Абатском РОСП УФССП России по Тюменской области находится исполнительное производство о взыскании задолженности по кредитным платежам с должника О. Коробейникова в пользу ПАО «Совкомбанк». В рамках исполнительного производства с целью установления имущественного положения должника были направлены запросы в регистрирующие органы (ФНС, Росреестр, ГИБДД, ЗАГС) и кредитные организации. Из сведений ГИБДД стало известно, что за должником зарегистрировано транспортное средство «Мерседес-Бенц». В соответствии с п. 1 ст. 80 Федерального закона № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» был наложен арест на указанное транспортное средство, о чём был составлен акт от 26.01.2022 года в присутствии понятых и должника. Замечания по поводу ареста имущества на момент совершения исполнительного действия отсутствовали. О том, что арестованное имущество является единственным средством для осуществления профессиональной деятельности, должник

Продолжение на 4 стр.

Суд признал действия судебных приставов законными

Окончание. Начало на 3 стр.

не сообщил, документов, подтверждающих данный факт, не предоставил. Копия акта о наложении ареста (описи имущества) была вручена О. Коробейникову. В адрес Абатского РОСП поступали заявления от Коробейникова, в том числе о приостановлении исполнительного производства и снятии ареста с автомобиля, на которые были даны ответы и направлены заявителю посредством почты.

Административный ответчик начальник Абатского РОСП А. Афонасьев в суд не явился, о месте и времени судебного заседания уведомлён, просил о рассмотрении дела в его отсутствие. Направил возражения на административное исковое заявление. Кроме того, указал, что постановление о возбуждении исполнительного производства получено О. Коробейниковым 6.07.2021 года посредством ЕПГУ. На должника была возложена обязанность предоставить судебному приставу-исполнителю сведения об имуществе и имущественных правах, принадлежащих должнику, о счетах, в том числе на которые работодателем осуществляется перечисление заработной платы, а также о доходах должника. Указанные сведения должником не были предоставлены. Сведения об осуществлении должником предпринимательской деятельности в рам-

ках исполнительного производства от должника также не поступали. Срок обжалования действия судебного пристава-исполнителя по аресту имущества истёк 9.02.2022 года.

Представитель административного ответчика ПАО «Совкомбанк» в суд не явился, о месте и времени судебного заседания уведомлён. От представителя ПАО «Совкомбанк» поступили возражения, из которых следует, что доказательств ограничений по наложению ареста на автомобиль нет, поэтому в удовлетворении иска просит отказать.

Представитель административного ответчика УФССП России по Тюменской области в суд не явился, о месте и времени судебного заседания уведомлён.

В ходе судебного разбирательства было установлено, что 2.07.2021 года Абатским РОСП УФССП России по Тюменской области было возбуждено исполнительное производство о взыскании задолженности с О. Коробейникова в пользу ПАО «Совкомбанк» в размере 375933.58 руб., которое в настоящее время находится на принудительном исполнении. Постановление о возбуждении исполнительного производства было получено О. Коробейниковым 6.07.2021 года посредством ЕПГУ, что подтверждено материалами исполнительного производства и было подтверждено административным истцом в судебном заседании. Из представленных сведе-

ний из автоматизированной системы запросов и ответов следует, что Абатским РОСП были осуществлены запросы в государственные органы, а именно в ГИБДД МВД России, ПФР, ФНС, ФМС, Росреестр с целью выявления у должника имущества, банковских счетов и установления иных сведений, необходимых для выполнения требований, содержащихся в исполнительном документе. Из ответа ГИБДД ТС Министерства внутренних дел России следует, что у О. Коробейникова имеются транспортные средства: УАЗ; «Мерседес-Бенц». Актом о наложении ареста от 26.01.2022 года аресту (описи) подвергнуто имущество: «Мерседес-Бенц». Указанный акт был вручён О. Коробейникову 26.01.2022 года. Постановлением судебного пристава-исполнителя Абатского РОСП Е. Рачёвой от 27.01.2022 года произведён арест имущества, принадлежащего должнику О. Коробейникову, в размере и объёме, необходимым для исполнения требований исполнительного документа с учётом взыскания исполнительного сбора и расходов по совершению исполнительных действий. Постановление о наложении ареста было получено Коробейниковым 30.01.2022 года посредством ЕПГУ, что подтверждено материалами исполнительного производства и было подтверждено административным истцом в судебном заседании. Судебным приставом-исполнителем

была проведена оценка по определению рыночной стоимости спорного транспортного средства, результаты которой были приняты постановлением врио начальника отделения - старшего судебного пристава Абатского РОСП А. Афонасьева от 10.03.2023 года. Указанное постановление было вручено административному истцу 14.03.2023 года. Между тем, в материалах исполнительного производства отсутствуют сведения о предоставлении О. Коробейниковым должностным лицам Абатского РОСП информации о невозможности заниматься профессиональной деятельностью без оспариваемой автомашины. В материалах административного дела также отсутствуют сведения о роде профессиональной деятельности в качестве водителя такси О. Коробейникова, доказательства использования спорного автомобиля для осуществления данной деятельности и единственного источника заработка. Согласно общедоступным сведениям, содержащимся на официальном портале органов государственной власти Тюменской области, в реестре выданных, переоформленных, приостановленных и отозванных (аннулированных) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Тюменской области, О. Коробейников не значится. В реестре выданных разрешений на осуществление деятельности по перевозке пас-

сажиров и багажа легковым такси в Тюменской области оспариваемая автомашина не значится.

Установив указанные выше обстоятельства дела, проверив действия должностных лиц Абатского РОСП на соответствие требованиям Федерального закона от 2.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», суд пришёл к выводу об отсутствии незаконных действий, поскольку должностными лицами Абатского РОСП после возбуждения исполнительного производства были приняты соответствующие меры принудительного исполнения своевременно в соответствии с требованиями перечисленных выше норм права. Суд полагает, что должностные лица Абатского РОСП приведенные предписания закона исполнили надлежащим образом, действия, совершённые судебным приставом-исполнителем в целях получения с должника имущества в порядке принудительного исполнения исполнительного документа, были законными, обоснованными и своевременными. Обстоятельств, позволяющих освободить оспариваемую автомашину от ареста, отменить постановление и исключить автомашину из акта о наложении ареста (описи имущества), судом не установлено.

На основании изложенного суд пришёл к выводу об отсутствии правовых оснований для удовлетворения административного искового заявления О. Коробейникова.

Решение суда на 26.09.2023 года не вступило в законную силу.

ПРИНА БОРОВАЯ,
и.о. председателя
Абатского районного суда
Тюменской области

Открылась парикмахерская «Пурпур» по ул. Чкалова, 1, вход с ул. 1 Мая (здание магазина «Юбилейный»), т.: 8-932-486-32-96 (Катя).

В гостиницу «Абат» срочно требуется горничная, в магазин – продавец, т.: 8-902-815-83-33.

В ООО «Абатское ПАТП» требуются водители категории Д, В, С с последующим обучением на категорию Д, т.: 41-8-14, 41-1-20.

В МАУ ДО Абатского района требуется водитель (автобус), т.: 8 (34556) 41-4-39, 51-5-41.

Требуется пилорамщик, т.: 8-902-815-85-65.

Кондитерская фабрика «Слада» (г. Ишим) приглашает на работу **УПАКОВЩИКОВ, ФАСОВЩИКОВ** с возможностью проживания и удобным графиком работы 7/7 (неделю работаете, неделю отдыхаете) с з/п от 30000. Только дневные смены. Официальное трудоустройство. Выплаты з/п 2 раза в месяц. Переработки оплачиваются. Требование: физическая выносливость, желание работать.

ЗВОНИТЕ по т.: 8-905-858-60-07, 8 (34551) 6-04-59. Пишите на Whats app, Viber. Мы находимся по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 81 (бывший машзавод).

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Сдам помещение 8 кв. м в центре, т.: 8-996-321-85-89.

Сдаётся 1-комн. квартира с мебелью в центре с. Абатское, т.: 8-908-868-77-40.

Услуги электрика, т.: 8-992-306-59-20.

Монтаж отопления, водопровода, канализации. Установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ, ВЫЕЗД И ЗАМЕР БЕСПЛАТНО, т.: 8-982-784-10-38.

КОВАННЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

Бурение скважин, насос, шланг, рассрочка, т.: 8-982-782-25-97.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

ПРОДАЮТ
3-комн. квартиру в 2-кварт. доме по ул. Маслосадовская, 8-2 общей площадью 75,3 кв. м, все надворные постройки, газ, вода; 2,7 млн. рублей, т.: 8-902-815-84-03.

автомобиль ГАЗ-6601 1981 года выпуска, исправный, т.: 8-902-623-89-27.

комбинезон зимний для девочки, рост 104-122; курточки осень, рост 122 в очень хорошем состоянии. Отдам **обувь** ортопедическую лето-осень, т.: 8-982-974-77-21.

регистр отопления 1.20 – 3 секц., порог **Дуе-Матиз** прав., лодку резиновую «**Лоцман**» 1-местн., т.: 8-908-874-15-79, 41-6-49.

кровать (1,40x2,00) б/у, т.: 8-908-878-15-90.

овёс, ячмень, пшеницу, т.: 8-908-866-20-23, 8-902-620-38-55.

сено 3 ц – 1500 руб., доставка, т.: 8-908-868-88-30.

сено, рулон 5 ц – 1500 руб., т.: 8-902-815-84-03.

овёс, цена 10 рублей, т.: 8-902-815-82-32, 8-902-815-86-71.

мясо свиное, т.: 8-952-687-03-96.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ.
Т.: 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28.

ПОКУПАЮТ
металлолом, технику на металлолом, т.: 8-912-994-37-44.

бычков и баранов, т.: 8-902-623-80-23.

Светлая память
3 октября исполняется год, как престало биться сердце нашей любимой жены, мамочки, бабушки Аносовой Прасковьи Георгиевны. Как много нашего ушло навек с тобой, Как много твоего осталось с нами, Ничем нельзя измерить эту боль, Когда душа твоя над небесами... Мамочка, как плохо без тебя, Как тебя порою не хватает, Поднимаю взгляд на небеса, Но Господь твой взор не посылает. Я прошу его: «Ну, хоть разок Дай мне мамы лик живой увидеть»... Но с небес лишь капелька дождя Шепчет тихо: «Мама тебя видит». Просим всех, кто знал и помнит нашу мамочку, помянуть добрым словом.
Муж, дети, внуки

Коллектив «Зорица» выражает соболезнование Татьяне Владимировне Колупаевой по поводу трагической гибели брата
Фомина
Сергея Владимировича.

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает глубокое соболезнование бывшему директору Шевыринской школы Нине Варфоломеевне Узловой, родным и близким в связи со смертью
Узлова
Василия Кузьмича.
Скорбим вместе с вами.

Совет ветеранов педагогического труда выражает глубокое, искреннее соболезнование Нине Варфоломеевне Узловой, родным и близким в связи с уходом из жизни ветерана педагогического труда
Узлова
Василия Кузьмича.
Скорбим вместе с вами.

Выражаю искреннее соболезнование Нине Варфоломеевне Узловой по поводу смерти мужа
Василия Кузьмича.
Надежда Викторовна
Ситникова

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2024. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, обозреватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 2 октября в 13 часов.